Ficha Técnica

»  CODIGO: 28147 CLAVE: RECE-160P
PRETUL

Revolvedora de concreto, a gasolina,
160 L, 1/2 saco, PRETUL

Motor de 2.5 HP, OHV (Over Head Valve - Valvulas a la
cabeza) a 4 tiempos de alto rendimiento, no requiere
mezcla de aceite y gasolina

Fabricada en acero
Volante de control y seguro del angulo ajustable
Sensor de nivel bajo de aceite

Sistema de carburacién automatica, el motor se ajusta
a la altura en que se encuentra el producto

Para construccién y uso doméstico

Ideal para mezclar concreto, estuco, yeso, mortero y
otros materiales

Antes de arrancar agrega aceite en el deposito de
aceite, se recomienda el aceite Truper® SAE 10W-30

(no incluido)
®
Capacidad 1/2 Motor OHV
saco de
cemento
m?
& 1
'efm?'
CTIS.>
ESPECIFICACIONES DE LA OLLA
Volumen de olla 160 L
Capacidad de mezcla 120 L
Produccion 2,400 L/h
Velocidad de olla 33 rpm
Capacidad 1/2 saco de 50 kg
Ciclo de produccion 3 minutos
Diametro de boca 40 cm
Dimensiones (Base x Alto) 52" x 52"

Prohibida su reproduccién o divulgacién total o parcial asi como su uso o
aprovechamiento sin autorizacion escrita de Truper, S.A de C.V.

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2025 | Todos los derechos reservados.




Peso con motor 69 kg

Ciclo de trabajo 60 minutos de descanso por tanque consumido
Ruedas neumaticas 10" (250 mm)
ESPECIFICACIONES DEL MOTOR

Motor 99 cc

Potencia 1,864 W /2.5 HP
Velocidad del motor 3,600 rpm
Capacidad maxima del tanque de combustible 13L

Consumo de combustible 0.6 L/h
Empaque individual 2 Cajas

Inner 1

Pallet 2

Fabricado en China bajo las estrictas especificaciones de GRUPO TRUPER

Tornilleria

Volante Paletas

de control 3 pasadores 2 para llanta y 1 para resorte de pedal

Fabricado
en acero

9juegos (*) M8X70 Tornillos hexagonales para soportes

4 juegos (*) M8X20 Tornillos hexagonales para abrazaderas

Sequro del
angulo
ajustable

10 juegos (*) M8X16  Tornillos hexagonales para olla

1juego (*) M6X25 Tornillos hexagonales para varilla

del sequro
. . Tornillos de cruz para paletas
Ruedas neumaticas 4juegos (*) ~ M1BX20 (incluye rondanas aislantes para sellar la olla)
de 10" (25 cm . .
: ( ) 1anillo retenedor Para el eje de la olla
Varilla de fijacién
del angulo de la olla *Cada juego incluye: tornillo, rondana y tuerca

Incluida en Caja 1

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2025 | Todos los derechos reservados. Prohibida su reproduccién o divulgacién total o parcial asi como su uso o

aprovechamiento sin autorizacion escrita de Truper, S.A de C.V.



Ficha Técnica

Diametro
40 ¢cm N
— 3/4 . 5 -
: (2cm) 1
Didmetro eje (3em) 1 (25cm)
Alto 21/4"
5211 (55 Cm)
(131 cm) 11
|
]
| |
Base . L
52" (131 cm) Eje lateral 3" (75 cm)
CONTENIDO EN CAJAS
Se surte en 2 cajas por separado EMPAQUE INDIVIDUAL
CAJA1 CAJA 2
2 llantas de 10" (25 cm) 1 Motor para revolvedora de concreto

1Soporte tridngular (para llantas)
*1Soporte para fijacion de piso

1 Soporte tipo C para olla

*1Volante

1 Pedal de seguro

1 Varilla del sequro

1 Abrazadera para el eje de la olla (volante)
1 Abrazadera para el eje de la olla (motor)
1Base interior de la olla

1 Junta plastica

2 Paletas

*1Base para motor

*1Base de hule para motor

*1Polea
1Banda Medidas: Alto x Ancho x Largo “

*1Llave para bujia . i - "
+1Base superior de la olla Cajat 52.5 ¢cm (201/2") x 73 cm (28 1/2") x 78 cm (30 1/2") 54 kg (119 Ib)

Tornilleria Caja 2 38.5cm (15") x 48.8 cm (19") x 65.5 cm (26") 21 kg (16.3 Ib)

Prohibida su reproduccién o divulgacién total o parcial asi como su uso o
aprovechamiento sin autorizacion escrita de Truper, S.A de C.V.

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2025 | Todos los derechos reservados.




Ficha Técnica

Prohibida su reproduccién o divulgacién total o parcial asi como su uso o
aprovechamiento sin autorizacion escrita de Truper, S.A de C.V.

D.R. © Truper S.A. de C.V. 2025 | Todos los derechos reservados.




